
Александар Вучић: Курти жели да увуче Србију у сукоб са НАТО-ом. То што прећутимо многа злодела која долазе из Приштине није знак наше слабости, већ одговорности. На изборе ће се ићи у априлу или мају
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће Србија дати све да
сачува мир на Косову и Метохији.

  

  

"Последњи рат, пре украјинског, је избио због Косова и Метохије када су бомбардовали
Југославију. Надам се да ћемо успети да сачувамо мир, дајемо све од себе, прећутимо
многа злодела која долазе из Приштине јер је то знак не наше слабости, већ
одговорности. Верујем да је потребно да уложимо још напора, јер не постоји ништа
вредније од мира", наводи Вучић.

  

Истиче да премијер привремених институција у Приштини Аљбин Курти жели да увуче
Србију у сукоб са НАТО-ом, а поводом тврдњи да се Приштина наоружава због база
Србије, наводи да Курти прича неистине.

  

"У копненој зони безбедности постоје наше базе још од сукоба са НАТО. Променили су се
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услови ратовања, снага технике и технологије. Курти тражи довољан разлог за
бесмислице које изговара, истовремено желећи да увуче Србију у сукоб са НАТО-ом, а
што ми морамо да избегнемо. Ту нема велике филозофије", додаје председник Србије.

  

Коментаришући текст Кита Кларенберга у ком се наводи да британски обавештајци
желе рат на Косову и Метохији, Вучић каже српске службе то анализирају.

  

"Нисам сигуран да је све тачно, наше службе анализирају то. Имате много озбиљних
аналитичара, а имате и оних које кад позовете одмах имају одговор на све. Не мислим да
Лондон има разлога за сукобе. Ја не верујем да Лондон изазива сукобе, али посланица
Алиша Кернс је повезана са спољном и унутрашњом службом Велике Британије. У
септембру ћемо имати доста сусрета са разним људима, ако до тада успемо да сачувамо
мир. Они више ни сами не знају за шта оптужују Србе и хапсе их", објашњава Вучић и
додаје да ће наредних дана разговарати са британским изаслаником за Западни Балкан
Стјуартом Пичом.

  

Велика улагања у војску

  

Вучић каже да "сви имају разлога да поштују српску војску, а разлога да се плаши нема
нико".

  

Напомиње да је српска војска 12 пута изнад оне од пре десет година.

  

"То нису упоредиве категорије. Ми смо све резерве нафте и нафтних деривата попунили
100 одсто. Имамо резерве хране подигнуте на 100 одсто. Настављамо са развојним
програмима кроз нашу војну индустрију. Пратимо све што се збива у Украјини", додаје
председник Србије.

  

Он истиче да "више није игра напасти Србију из ваздуха", а да ни 1999. није било лако
напасти Србију копненим путем.
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"Свако ко би данас напао Србију морао би да плати много већу цену него 1999. године.
Ми са НАТО-ом имамо коректан однос, са Јенсом Столтенбергом увек имамо коректан
однос, друга је ствар политика. Наша армија је неупоредиво снажнија", додаје.

  

Вучић напомиње да је са председником Турске Реџепом Тајипом Ердоганом разговарао
о испоруци "бајрактара" Приштини.

  

"Верујем да ће ускоро доћи у посету Србији, а када дође наставићемо да разговарамо.
Турска је регионална велесила, ми смо мали, али се држимо међународног јавног права
и Устава Србије", каже Вучић.

  

Говорећи о посети представника Срспке листе Вашингтону, наводи да је важно да они
сами виде како је тамо.

  

"То је и легитимизација њихове улоге и позиције нашег народа на Косову и Метохији. Не
мислим да тај разговор може да буде лош. Биће нам тек потребно да улажемо новца не
само на лобирање у САД, већ у другим земљама света", рекао је Вучић.

  

Курти жели да протера све Србе са КиМ

  

Коментаришући изјаву потпредседника владе такозваног Косова Бесника Бисљимија о
кореографији навијача Црвене звезде на мечу против Фјорентине, истиче да ратне
сукобе покушава да изазове онај који о томе говори.

  

"То је толико бесмислено да немам речи. Порука навијача 'Кад се војска на Косово врати'
је порука дела јавности. Срби мисле да су Косово и Метохија део територије Србије и то
се неће променити без обзира на то шта о томе мислио Курти. Он жели да протера све
Србе и то је његов крајни циљ", наводи председник Србије.

  

 Вучић открио када ће бити избори
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"Ја нисам чуо да ми кажу када је била прича о глумцима, да ли боље зарађујете данас
или раније, више радите данас или раније? А то да вам нико не одговори на то када ви
кажете су марва, овце и свиње и говеда они који долазе на нечије туђе политичке
скупове и мислите да то не заслужује одговор, како то мислите? Јесте ли се извинили за
то? Нисте. Мислите да имате право да то говорите и да вам нико ништа не одговори.
Јесте ли ви Богови, а они који припадају већинској Србији су марва?", рекао је
председник.

  

"РТС имао пет директних укључења у Дневнику у протесте. Сви гостују и овде и тамо
колико хоће и како хоће. Да ли стварно мислите да грађани Србије не знају шта они
желе и шта раде? Нису ни близу већине", питао је Вучић.

  

  

На крају је рекао да ће се на изборе ићи у априлу или мају.

  

(РТ Балкан, Нова.рс)
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